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MEDEDELINGEN AAN DE COMMUNICATIONS A LA

PLENUMVERGADERING SEANCE PLENIERE

donderdag  4 FEBRUARI 2016 jeudi  4 FEVRIER 2016

KAMER CHAMBRE

Commissies Commissions

Samenstelling van commissies Composition commissions

(toepassing van artikel 157.6 van het Reglement) (application de l'article 157.6 du Règlement)

WIJZIGINGEN VOORGESTELD DOOR DE N-VA-
FRACTIE :

MODIFICATIONS PROPOSÉES PAR LE GROUPE N-VA :

Commissie voor de Sociale Zaken Commission des Affaires sociales
Effectieve leden
De heer Peter De Roover vervangen door de 
heer Johan Klaps.

Membres effectifs
Remplacer M. Peter De Roover par M. Johan 
Klaps.

Plaatsvervangers
De heer Jan Vercammen vervangen door de 
heer Peter De Roover.

Membres suppléants
Remplacer M. Jan Vercammen par M. Peter De 
Roover.

Commissie belast met de begeleiding van het 
Vast Comité P en het Vast Comité I

Commission chargée du suivi du Comité 
permanent P et du Comité permanent R

Effectieve leden
De heer Hendrik Vuye vervangen door de 
heer Peter De Roover.

Membres effectifs
Remplacer M. Hendrik Vuye par M. Peter De 
Roover.

Verslag Rapport

Volgend verslag werd ingediend : Le rapport suivant a été déposé :
namens de bijzondere commissie Klimaat en 
Duurzame Ontwikkeling, door mevrouw Karin 
Temmerman, over de debriefing van de 
klimaattop van Parijs : nr. 1622/1.

au nom de la commission spéciale Climat et 
Développement durable, par Mme Karin 
Temmerman, sur le débriefing du sommet 
climatique de Paris : n° 1622/1.

Interpellaties Interpellations

Interpellatieverzoeken Demandes d'interpellation

1. de heer Olivier Maingain  tot  de minister van 
Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de 
Nationale Maatschappij der Belgische 
spoorwegen over "de ontoereikende financiële 
middelen van het GEN-Fonds en de gevolgen 
ervan voor de verdere afwerking van de lijnen 
124 en 161".

1. M. Olivier Maingain à la ministre de la Mobilité, 
chargée de Belgocontrol et de la Société 
nationale des chemins de fer belges sur 
"l’insuffisance du fonds RER et ses 
conséquences au niveau de la finalisation des 
travaux sur les lignes 124 et 161".

(nr. 113 – verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven)

(n° 113 – renvoi à la commission de 
l'Infrastructure, des Communications et des 
Entreprises publiques)



CRIV 54 PLEN097 Bijlage/Annexe 04/02/2016 5

KAMER-3E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2015 2016 CHAMBRE-3E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

2. mevrouw Gwenaëlle Grovonius tot de eerste 
minister over "de conflictertsen".

2. Mme Gwenaëlle Grovonius au premier ministre 
sur "les minerais des conflits".

(nr. 114 – verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt)

(n° 114 – renvoi à la commission de l'Intérieur, 
des Affaires générales et de la Fonction publique)

Voorstellen Propositions

Toelating tot drukken Autorisation d'impression

1. Wetsvoorstel (mevrouw Kristien Van 
Vaerenbergh en de heer Philippe Goffin) tot 
aanpassing van de wetgeving inzake tijdelijk 
huisverbod in geval van huiselijk geweld, 
nr. 1617/1.

1. Proposition de loi (Mme Kristien Van 
Vaerenbergh et M. Philippe Goffin) adaptant la 
législation relative à l'interdiction temporaire de 
résidence en cas de violence domestique, 
n° 1617/1.

2. Voorstel van kaderwet (mevrouw Muriel 
Gerkens en de heer Kristov Calvo c.s.) teneinde 
een vereenvoudigd statuut voor zelfstandigen in 
te stellen, nr. 1618/1.

2. Proposition de loi-cadre (Mme Muriel Gerkens, 
M. Kristov Calvo et consorts) visant à créer un 
statut simplifié pour les indépendants, n° 1618/1.

3. Wetsvoorstel (de heren Hans Bonte en Peter 
Vanvelthoven) tot aanvulling van de wet van 
11 januari 1993 tot voorkoming van het gebruik 
van het financiële stelsel voor het witwassen van 
geld en de financiering van terrorisme, wat betreft 
het financieren van verenigingen die aanzetten 
tot haat, discriminatie, geweld of segregatie, 
nr. 1620/1.

3. Proposition de loi (MM. Hans Bonte et Peter 
Vanvelthoven) complétant la loi du 
11 janvier 1993 relative à la prévention de 
l'utilisation du système financier aux fins de 
blanchiment de capitaux et du financement du 
terrorisme, en ce qui concerne le financement 
d'associations incitant à la haine, à la 
discrimination, à la violence et à la ségrégation, 
n° 1620/1.

4. Voorstel (de heren Peter Buysrogge en Denis 
Ducarme, mevrouw Karolien Grosemans en de 
heren Dirk Van Mechelen en Veli Yüksel) tot 
wijziging van Hoofdstuk X en artikel 151 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers, teneinde de 
bevoegdheid van de bijzondere commissie uit te 
breiden naar de verkoop van legermateriaal door 
Defensie, nr. 1621/1.

4. Proposition (MM. Peter Buysrogge et Denis 
Ducarme, Mme Karolien Grosemans et MM. Dirk 
Van Mechelen et Veli Yüksel) modifiant le 
chapitre X et l'article 151 du Règlement de la 
Chambre des représentants en vue d'étendre la 
compétence de la Commission spéciale chargée 
des achats militaires à la vente de matériel 
militaire par la Défense, n° 1621/1.

5. Voorstel van resolutie (de heren Raoul 
Hedebouw en Marco Van Hees) voor een 
effectieve en democratische strijd tegen 
terrorisme, nr. 1624/1.

5. Proposition de résolution (MM. Raoul 
Hedebouw et Marco Van Hees) pour une lutte 
efficace et démocratique contre le terrorisme, 
n° 1624/1.

6. Voorstel van resolutie (mevrouw Ine Somers 
en de heer Dirk Janssens) met betrekking tot de 
wettelijkheid van de opslag en het transport van 
geneesmiddelen voor palliatief gebruik, 
nr. 1625/1.

6. Proposition de résolution (Mme Ine Somers et 
M. Dirk Janssens) relative à la légalité du 
stockage et du transport des médicaments pour 
l'usage palliatif, n° 1625/1.

7. Voorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot oprichting 
van een parlementaire onderzoekscommissie 
belast met een onderzoek naar de Molenbeekse 
terreurcel die in Parijs een reeks terroristische 
aanslagen pleegde, nr. 1626/1.

7. Proposition (Mme Barbara Pas et MM. Filip 
Dewinter et Jan Penris) visant à instituer une 
commission d'enquête parlementaire chargée 
d'enquêter sur la cellule terroriste molenbeekoise 
qui a commis une série d'attentats à Paris, 
n° 1626/1.

8. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van het koninklijk besluit van 15 juli 2011 
plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, teneinde sociale dumping tegen te 
gaan, nr. 1627/1.

8. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
visant à modifier l'arrêté royal du 15 juillet 2011 
relatif à la passation des marchés publics dans 
les secteurs classiques en vue de lutter contre le 
dumping social, n° 1627/1.

9. Voorstel van resolutie (de heren David Geerts 
en Peter Vanvelthoven) tot verdere elektrificatie 

9. Proposition de résolution (MM. David Geerts et 
Peter Vanvelthoven) relative à la poursuite de 
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van de NMBS-lijn 19, Mol-Hamont, nr. 1628/1. l'électrification de la ligne 19, Mol-Hamont, de la 
SNCB, n° 1628/1.

10. Wetsvoorstel (de heren Marco Van Hees en 
Raoul Hedebouw) tot wijziging van de wet van 
18 juli 1991 tot regeling van het toezicht op 
politie- en inlichtingendiensten en op het 
Coördinatieorgaan voor de dreigingsanalyse, 
nr. 1629/1.

10. Proposition de loi (MM. Marco Van Hees et 
Raoul Hedebouw) modifiant la loi organique de 
contrôle des services de police et de 
renseignements et de l'Organe de coordination 
pour l'analyse de la menace du 18 juillet 1991, 
n° 1629/1.

11. Wetsvoorstel (mevrouw Muriel Gerkens en de 
heer Kristof Calvo c.s.) tot invoeging van sociale, 
ethische en milieuclausules in de 
overheidsopdrachten, en ter bevordering van de 
kringloopeconomie, nr. 1630/1.

11. Proposition de loi (Mme Muriel Gerkens, 
M. Kristof Calvo et consorts) visant l'insertion de 
clauses environnementales, sociales et éthiques 
dans les marchés publics et la promotion de 
l'économie circulaire, n° 1630/1.

12. Wetsvoorstel (mevrouw Sonja Becq) tot 
wijziging van het Gerechtelijk Wetboek wat de 
gerechtelijke stage betreft, nr. 1632/1.

12. Proposition de loi (Mme Sonja Becq) 
modifiant le Code judiciaire en ce qui concerne le 
stage judiciaire, n° 1632/1.

Inoverwegingnemingen Prises en considération

1. Voorstel van resolutie (mevrouw Catherine 
Fonck c.s.) betreffende de heropening van de 
Thalysverbinding op de Waalse as, nr. 1600/1.

1. Proposition de résolution (Mme Catherine 
Fonck et consorts) visant à la réouverture de la 
liaison Thalys sur la dorsale wallonne, n° 1600/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

2. Voorstel van resolutie (de heren Michel de 
Lamotte, Benoît Dispa en Benoît Lutgen) over de 
opheffing van het recht op btw-aftrek bij 
vernietiging van eetwaren, nr. 1602/1.

2. Proposition de résolution (MM. Michel de 
Lamotte, Benoît Dispa et Benoît Lutgen) visant à 
supprimer le droit de déduction de la TVA en cas 
de destruction de denrées comestibles, 
n° 1602/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

3. Wetsvoorstel (mevrouw Vanessa Matz c.s.) tot 
wijziging van het Burgerlijk Wetboek en van het 
Wetboek van economisch recht, teneinde
ingebouwde veroudering tegen te gaan, 
nr. 1603/1.

3. Proposition de loi (Mme Vanessa Matz et 
consorts) modifiant le Code civil et le Code de 
droit économique, visant à lutter contre 
l'obsolescence programmée, n° 1603/1.

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

4. Wetsvoorstel (de heer Benoît Lutgen c.s.) tot 
uitbreiding van de in de wet van 13 juni 2005 
betreffende de elektronische communicatie 
vervatte universeledienstverplichtingen tot de 
mobiele telefonie, en tot verbetering van de 
dekking op Belgisch grondgebied van de mobiele 
telefonie en het internet, nr. 1604/1.

4. Proposition de loi (M. Benoît Lutgen et 
consorts) visant, d'une part, à étendre les 
obligations de service universel prévues par la loi 
du 13 juin 2005 relative aux communications 
électroniques à la téléphonie mobile et, d'autre 
part, à améliorer la couverture mobile et Internet 
sur le territoire en Belgique, n° 1604/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

5. Wetsvoorstel (de heer Georges Dallemagne 
c.s.) tot oprichting van een Centrum voor de 
Stelselmatige Controle van Returnees (CSCR), 
nr. 1606/1.

5. Proposition de loi (M. Georges Dallemagne et 
consorts) visant à la mise en place d'un Centre 
de Contrôle Systématique des Returnees 
(CCSR), n° 1606/1.

Verzonden naar de tijdelijke commissie 
"terrorismebestrijding"

Renvoi à la commission temporaire "lutte contre 
le terrorisme"

6. Voorstel (de heren Wouter De Vriendt en 
Benoit Hellings c.s.) tot wijziging van het 

6. Proposition (MM. Wouter De Vriendt, Benoit 
Hellings et consorts) de modification du 
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Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers met het oog op het 
toekennen van controlebevoegdheid voor de 
aankoop en de verkoop van legermateriaal, 
nr. 1607/1.

Règlement de la Chambre des représentants en 
vue de l’octroi d’une compétence de contrôle 
concernant l’achat et la vente de matériel 
militaire, n° 1607/1.

Verzonden naar de bijzondere commissie voor het 
Reglement en voor de Hervorming van de 
parlementaire werkzaamheden

Renvoi à la commission spéciale du Règlement et 
de la Réforme du travail parlementaire

7. Wetsvoorstel (mevrouw Sabien Lahaye-
Battheu c.s.) betreffende de inning van penale 
boeten door de politie, nr. 1610/1.

7. Proposition de loi (Mme Sabien Lahaye-
Battheu et consorts) relative à la perception des 
amendes pénales par la police, n° 1610/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

8. Wetsvoorstel (de heer Filip Dewinter, mevrouw 
Barbara Pas en de heer Jan Penris) tot wijziging
van de wetgeving met het hoog op de opvang 
van asielzoekers in gesloten centra, nr. 1611/1.

8. Proposition de loi (M. Filip Dewinter, 
Mme Barbara Pas et M. Jan Penris) modifiant la 
législation en vue d'accueillir des demandeurs 
d'asile dans des centres fermés, n° 1611/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

9. Wetsvoorstel (de dames Sabien Lahaye-
Battheu en Katja Gabriëls en de heer Egbert 
Lachaert) tot instelling van een verbod tot 
inschrijving in de bevolkingsregisters ingeval de 
woning onbewoonbaar is verklaard, nr. 1612/1.

9. Proposition de loi (Mmes Sabien Lahaye-
Battheu et Katja Gabriëls et M. Egbert Lachaert) 
instaurant une interdiction d'inscription dans les 
registres de la population lorsque le logement a 
été déclaré inhabitable, n° 1612/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

10. Wetsvoorstel (de heren Marco Van Hees en 
Raoul Hedebouw) tot wijziging van het Wetboek 
van de inkomstenbelastingen 1992, teneinde de 
notionele intrest af te schaffen, nr. 1613/1.

10. Proposition de loi (MM. Marco Van Hees et 
Raoul Hedebouw) modifiant le Code des impôts 
sur les revenus 1992, visant à supprimer les 
intérêts notionnels, n° 1613/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

11. Wetsvoorstel (mevrouw Kristien Van 
Vaerenbergh en de heer Philippe Goffin) tot 
aanpassing van de wetgeving inzake tijdelijk 
huisverbod in geval van huiselijk geweld, 
nr. 1617/1.

11. Proposition de loi (Mme Kristien Van 
Vaerenbergh et M. Philippe Goffin) adaptant la 
législation relative à l'interdiction temporaire de 
résidence en cas de violence domestique, 
n° 1617/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
12. Voorstel van resolutie (de heren Raoul 
Hedebouw en Marco Van Hees) voor een 
effectieve en democratische strijd tegen 
terrorisme, nr. 1624/1.

12. Proposition de résolution (MM. Raoul 
Hedebouw et Marco Van Hees) pour une lutte 
efficace et démocratique contre le terrorisme, 
n° 1624/1.

Verzonden naar de tijdelijke commissie 
"terrorismebestrijding"

Renvoi à la commission temporaire "lutte contre 
le terrorisme"

13. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van het koninklijk besluit van 15 juli 2011 
plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, teneinde sociale dumping tegen te 
gaan, nr. 1627/1.

13. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
visant à modifier l'arrêté royal du 15 juillet 2011 
relatif à la passation des marchés publics dans 
les secteurs classiques en vue de lutter contre le 
dumping social, n° 1627/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

14. Wetsvoorstel (de heren Marco Van Hees en 
Raoul Hedebouw) tot wijziging van de wet van 
18 juli 1991 tot regeling van het toezicht op 
politie- en inlichtingendiensten en op het 
Coördinatieorgaan voor de dreigingsanalyse, 
nr. 1629/1.

14. Proposition de loi (MM. Marco Van Hees et 
Raoul Hedebouw) modifiant la loi organique de 
contrôle des services de police et de 
renseignements et de l'Organe de coordination 
pour l'analyse de la menace du 18 juillet 1991, 
n° 1629/1.
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Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

15. Wetsvoorstel (mevrouw Muriel Gerkens en de 
heer Kristof Calvo c.s.) tot invoeging van sociale, 
ethische en milieuclausules in de 
overheidsopdrachten, en ter bevordering van de 
kringloopeconomie, nr. 1630/1.

15. Proposition de loi (Mme Muriel Gerkens, 
M. Kristof Calvo et consorts) visant l'insertion de 
clauses environnementales, sociales et éthiques 
dans les marchés publics et la promotion de 
l'économie circulaire, n° 1630/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

16. Wetsvoorstel (mevrouw Sonja Becq) tot 
wijziging van het Gerechtelijk Wetboek wat de 
gerechtelijke stage betreft, nr. 1632/1.

16. Proposition de loi (Mme Sonja Becq) 
modifiant le Code judiciaire en ce qui concerne le 
stage judiciaire, n° 1632/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice

Samenwerkingsprocedure Procédure de coopération

Bij brief van 3 juli 2015 heeft de Kamervoorzitter, 
met toepassing van artikel 97 van het 
Kamerreglement, het voorstel van resolutie van 
mevrouw Karine Lalieux c.s. over het cultureel 
erfgoed in het bezit van de overheidsbedrijven, 
om het te beschermen en het tot zijn recht te 
laten komen (stuk nr. 544/1) overgezonden aan 
de eerste minister, met het verzoek het advies 
van de gewestregeringen in te winnen.

Conformément à l'article 97 du Règlement de la 
Chambre, le président de la Chambre a transmis, 
par lettre du 3 juillet 2015, la proposition de 
résolution de Mme Karine Lalieux et consorts 
visant à protéger et à mettre en valeur le 
patrimoine culturel des entreprises publiques 
(doc. n° 544/1) au premier ministre en vue de 
recevoir l'avis des gouvernements de région sur 
cette proposition de résolution.

Bij brief van 27 januari 2016 zendt de minister-
president van de Vlaamse regering het antwoord 
van zijn regering over dit voorstel van resolutie.

Par lettre du 27 janvier 2016, le ministre-président 
du gouvernement flamand transmet la réponse de 
son gouvernement sur cette proposition de 
résolution.

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

REKENHOF COUR DES COMPTES

Audit Audit

Bij brief van 28 januari 2016 zendt de eerste 
voorzitter van het Rekenhof, met toepassing van 
artikel 180 van de Grondwet, het auditverslag 
"Organisatie en werking van de fiscale 
opsporingsdiensten".

Par lettre du 28 janvier 2016, le premier président 
de la Cour des comptes transmet, en application 
de l'article 180 de la Constitution, le rapport 
d'audit "Organisation et fonctionnement des 
services de recherche fiscaux".

Indiening ter griffie, in de bibliotheek en 
verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Dépôt au greffe, à la bibliothèque et renvoi à la 
commission des Finances et du Budget

Belgische Technische Coöperatie Coopération technique belge

Bij brief van 27 januari 2016 zendt de eerste 
voorzitter van het Rekenhof het verslag in 
verband met de tenuitvoerlegging van de taken 
van openbare dienst door de vennootschap van 
publiek recht "Belgische Technische Coöperatie" 
tijdens het boekjaar 2014, opgesteld ter 
uitvoering van artikel 30, § 3, vierde lid, van de 
wet van 21 december 1998 tot oprichting van de 
Belgische Technische Coöperatie in de vorm van 

Par lettre du 27 janvier 2016, le premier président 
de la Cour des comptes transmet le rapport relatif 
à la mise en œuvre des tâches de service public 
par la Société de droit public "Coopération 
technique belge" durant l'exercice 2014, établi en 
application de l'article 30, § 3, alinéa 4, de la loi 
du 21 décembre 1998 portant création de la 
Coopération Technique Belge sous la forme 
d'une société de droit public.
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een vennootschap van publiek recht.
Indiening ter griffie, in de bibliotheek en 
verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Dépôt au greffe, à la bibliothèque et renvoi à la 
commission des Relations extérieures

Verslag Rapport

Bij brief van 28 januari 2016 zendt de eerste 
voorzitter van het Rekenhof het verslag 
"Evaluatie van de uitvoering van de 
beheerscontracten met de NMBS, Infrabel en de 
NMBS-Holding", opgesteld in uitvoering van de 
resolutie van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers van 23 juli 2015.

Par lettre du 28 janvier 2016, le premier président 
de la Cour des comptes transmet le rapport 
"Evaluation de la mise en oeuvre des contrats de 
gestion conclus avec la SNCB, Infrabel et la 
SNCB-Holding", rédigé en exécution de la 
résolution de la Chambre des représentants du 
23 juillet 2015.

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

GRONDWETTELIJK HOF COUR CONSTITUTIONNELLE

Arresten Arrêts

Met toepassing van artikel 113 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van :

En application de l'article 113 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie :

- het arrest nr. 1/2016 uitgesproken op 
14 januari 2016 over de beroepen tot vernietiging 
van de artikelen 177 tot 187 van de wet van 
10 april 2014 houdende diverse bepalingen 
inzake gezondheid, ingesteld door Lucas 
Vrambout en anderen, door de Belgische 
Beroepsvereniging voor Dermatologie en 
Venerologie en anderen en door de vzw 
Algemene Unie van verpleegkundigen van 
België..

- l'arrêt n° 1/2016 rendu le 14 janvier 2016 relatif 
aux recours en annulation des articles 177 à 187 
de la loi du 10 avril 2014 portant des dispositions 
diverses en matière de santé, introduits par Lucas 
Vrambout et autres, par l’Union Professionnelle 
Belge de Dermatologie et Vénérologie » et autres 
et par l’asbl Union générale des infirmiers de 
Belgique.

(rolnummers : 6037, 6047 en 6069) (nos du rôle : 6037, 6047 et 6069)
- het arrest nr. 2/2016 uitgesproken op 
14 januari 2016 over de beroepen tot gehele of 
gedeeltelijke (artikel 2) vernietiging van de wet 
van 8 mei 2014 tot wijziging van het Burgerlijk 
Wetboek met het oog op de invoering van de 
gelijkheid tussen mannen en vrouwen bij de wijze 
van naamsoverdracht aan het kind en aan de 
geadopteerde, ingesteld door V.V. en door het 
Instituut voor de gelijkheid van vrouwen en 
mannen; het Hof vernietigt artikel 335, § 1, 
tweede lid, derde zin, van het Burgerlijk Wetboek, 
zoals vervangen bij artikel 2 van de wet van 
8 mei 2014 tot wijziging van het Burgerlijk 
Wetboek met het oog op de invoering van de 
gelijkheid tussen mannen en vrouwen bij de wijze 
van naamsoverdracht aan het kind en aan de 
geadopteerde.

- l'arrêt n° 2/2016 rendu le 14 janvier 2016 relatif 
aux recours en annulation totale ou partielle 
(article 2) de la loi du 8 mai 2014 modifiant le 
Code civil en vue d’instaurer l’égalité de l’homme 
et de la femme dans le mode de transmission du 
nom à l’enfant et à l’adopté, introduits par V.V. et 
par l’Institut pour l’égalité des femmes et des 
hommes; la Cour annule l’article 335, § 1er, alinéa 
2, troisième phrase, du Code civil, tel qu’il a été 
remplacé par l’article 2 de la loi du 8 mai 2014 
modifiant le Code civil en vue d’instaurer l’égalité 
de l’homme et de la femme dans le mode de 
transmission du nom à l’enfant et à l’adopté.

(rolnummers : 6053 en 6098) (nos du rôle : 6053 et 6098)
- het arrest nr. 3/2016 uitgesproken op 
14 januari 2016 over het beroep tot gedeeltelijke 
vernietiging van de wet van 25 april 2014 
houdende diverse bepalingen betreffende Justitie 

- l'arrêt n° 3/2016 rendu le 14 janvier 2016 relatif 
au recours en annulation partielle de la loi du 
25 avril 2014 portant des dispositions diverses en 
matière de Justice et de la loi du 8 mai 2014 
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en van de wet van 8 mei 2014 houdende 
wijziging en coördinatie van diverse wetten inzake 
Justitie (I), ingesteld door de Orde van Vlaamse 
balies en Dominique Matthys; het Hof vernietigt 
artikel 161 van de wet van 25 april 2014 
houdende diverse bepalingen betreffende 
Justitie.

portant modification et coordination de diverses 
lois en matière de Justice (I), introduit par l’"Orde 
van Vlaamse balies" et Dominique Matthys; la 
Cour annule l’article 161 de la loi du 25 avril 2014 
portant des dispositions diverses en matière de 
Justice.

(rolnummer : 6086) (n° du rôle : 6086)
- het arrrest nr. 4/2016 uitgesproken op 
14 januari 2016 over het beroep tot vernietiging 
van artikel 7 van de wet van 12 mei 2014 
houdende wijziging van de wet van 
21 februari 2003 tot oprichting van een Dienst 
voor alimentatievorderingen bij de FOD Financiën 
en tot wijziging van het Gerechtelijk Wetboek, met 
het oog op een effectieve invordering van 
onderhoudsschulden (vervanging van artikel 16, 
§ 2, van de wet van 21 februari 2003), ingesteld 
door Vincent Minne en anderen.

- l'arrêt n° 4/2016 rendu le 14 janvier 2016 relatif 
au recours en annulation de l’article 7 de la loi du 
12 mai 2014 modifiant la loi du 21 février 2003 
créant un Service des créances alimentaires au 
sein du SPF Finances et le Code judiciaire, en 
vue d'assurer le recouvrement effectif des 
créances alimentaires (remplacement de l’article 
16, § 2, de la loi du 21 février 2003), introduit par 
Vincent Minne et autres.

(rolnummer : 6103) (n° du rôle : 6103)
- het arrest nr. 5/2016 uitgesproken op 
14 januari 2016 over het beroep tot vernietiging 
van artikel 23 van de wet van 19 april 2014 tot 
vaststelling van bepaalde aspecten van de 
arbeidstijd van de operationele beroepsleden van 
de hulpverleningszones en van de Brusselse 
Hoofdstedelijke Dienst voor Brandweer en 
Dringende Medische Hulp en tot wijziging van de 
wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele 
veiligheid, ingesteld door de stad Andenne

- l'arrêt n° 5/2016 rendu le 14 janvier 2016 relatif 
au recours en annulation de l’article 23 de la loi 
du 19 avril 2014 fixant certains aspects de 
l’aménagement du temps de travail des membres 
professionnels opérationnels des zones de 
secours et du Service d’incendie et d’aide 
médicale urgente de la Région Bruxelles-Capitale 
et modifiant la loi du 15 mai 2007 relative à la 
sécurité civile, introduit par la ville d’Andenne.

(rolnummer : 6105) (n° du rôle : 6105)
- het arrest nr. 6/2016 uitgesproken op 
14 januari 2016 over het beroep tot vernietiging 
van artikel 66 van de wet van 5 mei 2014 
betreffende diverse aangelegenheden inzake de 
pensioenen van de overheidssector, ingesteld 
door de stad Andenne; het Hof vernietigt artikel 
66 van de wet van 5 mei 2014 betreffende 
diverse aangelegenheden inzake de pensioenen 
van de overheidssector; het Hof vernietigt artikel 
66 van de wet van 5 mei 2014 betreffende 
diverse aangelegenheden inzake de pensioenen 
van de overheidssector..

- l'arrêt n° 6/2016 rendu le 14 janvier 2016 relatif 
au recours en annulation de l’article 66 de la loi 
du 5 mai 2014 concernant diverses matières 
relatives aux pensions du secteur public, introduit 
par la ville d’Andenne; la Cour annule l’article 66 
de la loi du 5 mai 2014 concernant diverses 
matières relatives aux pensions du secteur public; 
la Cour annule l’article 66 de la loi du 5 mai 2014 
concernant diverses matières relatives aux 
pensions du secteur public.

(rolnummer : 6104) (n° du rôle : 6104)
Ter kennisgeving Pour information

Beroepen tot vernietiging Recours en annulation

Met toepassing van artikel 76 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van :

En application de l'article 76 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie :

- het beroep tot vernietiging van de wet van 
28 juni 2015 tot wijziging van de wet van 
31 januari 2003 houdende de geleidelijke uitstap 
uit kernenergie voor industriële elektriciteits-
productie met het oog op het verzekeren van de 
bevoorradingszekerheid op het gebied van 
energie, ingesteld door de vzw "Inter-
Environnement Wallonie" en de vzw Bond Beter 

- le recours en annulation de la loi du 
28 juin 2015 modifiant la loi du 31 janvier 2003 
sur la sortie progressive de l’énergie nucléaire à 
des fins de production industrielle d’électricité afin 
de garantir la sécurité d’approvisionnement sur le 
plan énergétique, introduit par l’asbl Inter-
Environnement Wallonie et l’asbl "Bond Beter 
Leefmilieu Vlaanderen".
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Leefmilieu Vlaanderen.
(rolnummer : 6328) (n° du rôle : 6328)
- de beroepen tot vernietiging van de artikelen 39 
en 40 van het Vlaamse decreet van 3 juli 2015 
houdende bepalingen tot begeleiding van de 
aanpassing van de begroting 2015, ingesteld 
door de vzw Belgisch Fonds voor de inzameling 
en verwerking van elektrohuishoudtoestellen en 
anderen; door de vzw Fonds ophaling batterijen 
en anderen en door de vzw "Recybat" en de 
vzw Belgische Confederatie van de Autohandel 
en -reparatie en van de aanverwante sectoren; 
de beschikking tot samenvoeging van de zaken.

- les recours en annulation des l’articles 39 et 40 
du décret flamand du 3 juillet 2015 contenant 
diverses mesures d’accompagnement de 
l’ajustement du budget 2015, introduits par 
l’asbl Fonds belge pour la collecte et le traitement 
des appareils électroménagers et autres, par 
l’asbl Fonds pour la collecte des piles et autres et 
par l’asbl "Recybat" et l’asbl Confédération belge 
du Commerce et de la Réparation automobiles et 
des secteurs connexes; l'ordonnance joignant les 
affaires.

(rolnummers : 6332, 6333 en 6334) (nos du rôle : 6332, 6333 et 6334)
Ter kennisgeving Pour information

Prejudiciële vragen Questions préjudicielles

Met toepassing van artikel 77 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van :

En application de l'article 77 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie :

- de prejudiciële vragen betreffende artikel 21bis
van het Wetboek van strafvordering, ingevoegd 
bij artikel 24 van de wet van 27 december 2012
houdende diverse bepalingen betreffende justitie, 
gesteld door de kamer van 
inbeschuldigingstelling van het hof van beroep te 
Brussel; de beschikking tot samenvoeging van de 
zaken.

- les questions préjudicielles concernant l’article 
21bis du Code d’instruction criminelle, inséré par 
l’article 24 de la loi du 27 décembre 2012 portant 
des dispositions diverses en matière de justice, 
posées par la chambre des mises en accusation 
de la cour d’appel de Bruxelles; l'ordonnance 
joignant les affaires.

(rolnummers : 6325 en 6326) (nos du rôle : 6325 et 6326)
- de préjudiciële vraag betreffende artikel 1211, 
§ 2, zesde lid, van het Gerechtelijk Wetboek, 
gesteld door het hof van beroep te Gent.

- la question préjudicielle concernant l'article 
1211, § 2, alinéa 6, du Code judiciaire, posée par 
la cour d’appel de Gand.

(rolnummer : 6336) (n° du rôle : 6336)
- de prejudiciële vraag betreffende de artikelen 
21, § 1 en 30 van het decreet van het Vlaamse 
Gewest van 16 januari 2004 op de 
begraafplaatsen en de lijkbezorging en artikel 22, 
§ 1, van de wet van 20 juli 1971 op de 
begraafplaatsen en de lijkbezorging, gesteld door 
de vrederechter van het kanton Herne-Sint-
Pieters-Leeuw, zetel Sint-Pieters-Leeuw.

- la question préjudicielle concernant les articles 
21, § 1er, et 30 du décret de la Région flamande 
du 16 janvier 2004 sur les funérailles et 
sépultures et à l’article 22, § 1er, de la loi du 
20 juillet 1971 sur les funérailles et sépultures, 
posée par le juge de paix du canton de Herne-
Sint-Pieters-Leeuw, siège de Sint-Pieters-Leeuw.

(rolnummer : 6337) (n° du rôle : 6337)
Ter kennisgeving Pour information

Conclusies van de rechters-verslaggevers Conclusions des juges-rapporteurs

Met toepassing van artikel 72, tweede lid, van de 
bijzondere wet van 6 januari 1989 op het 
Grondwettelijk Hof, geeft de griffier van het 
Grondwettelijk Hof kennis van :

En application de l’article 72, alinéa 2, de la loi 
spéciale du 6 janvier 1989 sur la Cour 
constitutionnelle, le greffier de la Cour 
constitutionnelle notifie :

- de conclusies van de rechters-verslaggevers 
over de prejudiciele vraag betreffende artikel 28, 
§ 1, van de wet van 13 juli 1987 betreffende het 
kijk- en luistergeld, zoals dat artikel gewijzigd 
werd bij artikel 28 van het decreet van het Waalse 
Gewest van 27 maart 2003 en vóór de wijziging 
ervan bij artikel 3 van het decreet van het Waalse 

- les conclusions des juges-rapporteurs relatives 
à la question préjudicielle concernant l’article 28, 
§ 1er, de la loi du 13 juillet 1987 relative aux 
redevances radio et télévision, tel que cet article 
a été remplacé par l’article 28 du décret de la 
Région wallonne du 27 mars 2003 et avant sa 
modification par l’article 3 du décret de la Région 
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Gewest van 30 april 2009, gesteld door de 
rechtbank van eerste aanleg Namen, afdeling 
Namen.

wallonne du 30 avril 2009, posée par le tribunal 
de première instance de Namur, division Namur.

(rolnummer : 6320) (n° du rôle : 6320)
Ter kennisgeving Pour information

REGERING GOUVERNEMENT

Wetsontwerpen Projets de loi

De regering heeft volgende wetsontwerpen 
ingediend :

Le gouvernement a déposé les projets de loi 
suivants :

- het wetsontwerp inzake het hergebruik van 
overheidsinformatie (nr. 1619/1)  (aangelegenheid 
als bedoeld in artikel 74 van de Grondwet)

- le projet de loi relatif à la réutilisation des 
informations du secteur public (n° 1619/1)  
(matière visée à l’article 74 de la Constitution)

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

- het wetsontwerp houdende eindregeling van de 
begrotingen van de instellingen van openbaar nut 
van het jaar 2011 (nr. 1623/1)  (aangelegenheid 
als bedoeld in artikel 74 van de Grondwet)

- le projet de loi contenant le règlement définitif 
des budgets d'organismes d'intérêt public pour 
l'année 2011 (n° 1623/1)  (matière visée à l’article 
74 de la Constitution)

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

Begroting  -  Herverdeling van basisallocaties Budget  -  Redistribution d'allocations de base

In uitvoering van artikel 52 van de wet van 
22 mei 2003 houdende organisatie van de 
begroting en van de comptabiliteit van de 
federale Staat, zendt de FOD Budget en 
Beheerscontrole :

En exécution de l'article 52 de la loi du 
22 mai 2003 portant organisation du budget et de 
la comptabilité de l'Etat fédéral, le SPF Budget et 
Contrôle de la Gestion transmet :

- Bij e-mail van 25 januari 2016 twee lijsten met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2015 betreffende de FOD 
Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking.

- Par courriel du 25 janvier 2016, deux bulletins 
de redistributions d'allocations de base 
concernant le SPF Affaires étrangères, 
Commerce extérieur et Coopération au 
Développement pour l'année budgétaire 2015.

- Bij e-mail van 26 januari 2016 een lijst met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2015 betreffende het Ministerie
van Landsverdediging.

- Par courriel du 26 janvier 2016, un bulletin de 
redistributions d'allocations de base concernant le 
Ministère de la Défense pour l'année budgétaire 
2015.

- Bij e-mail van 28 januari 2016 een lijst met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2015 betreffende de FOD 
Binnenlandse Zaken.

- Par courriel du 28 janvier 2016, un bulletin de 
redistributions d'allocations de base concernant le 
SPF Intérieur pour l'année budgétaire 2015.

- Bij e-mail van 28 januari 2016 negen lijsten met 
herverdelingen van basisallocaties voor de 
begrotingsjaren 2015 en 2016 betreffende de 
FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de 
Voedselketen en Leefmilieu.

- Par courriels du 28 janvier 2016, neuf bulletins 
de redistributions d'allocations de base 
concernant le SPF Santé publique, Sécurité de la 
Chaîne alimentaire et Environnement pour les 
années budgétaires 2015 et 2016.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget
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ADVIEZEN AVIS

Centrale Raad voor het Bedrijfsleven en 
Nationale Arbeidsraad

Conseil central de l'Economie et Conseil 
national du Travail

De voorzitter van de Centrale Raad voor het 
Bedrijfsleven en de voorzitter van de Nationale 
Arbeidsraad zenden,

Le président du Conseil central de l'Economie et 
le président du Conseil national du Travail 
transmettent,

- bij brief van 26 januari 2016, een advies over 
het voorontwerp van nationaal actieplan 
Bedrijven en Mensenrechten;
http://www.ccecrb.fgov.be/txt/nl/doc16-187.pdf

- par lettre du 26 janvier 2016, un avis sur l'avant-
projet de plan d'action national Entreprises et 
Droits de l'Homme;
http://www.ccecrb.fgov.be/txt/fr/doc16-187.pdf

- bij brieven van 27 januari 2016, - par lettres du 27 janvier 2016,
. een advies over de prijs van de treinkaarten 
vanaf 1 februari 2016;
http://www.ccecrb.fgov.be/txt/nl/doc16-185.pdf

. un avis sur le prix des cartes train à partir du 
1er février 2016;
http://www.ccecrb.fgov.be/txt/fr/doc16-185.pdf

. een advies "De NMBS-plannen voor de 
gedifferentieerde tarieven in de spits- en de 
daluren : de sociale gesprekspartners lichten hun 
gezamenlijke standpunten nader toe".
http://www.ccecrb.fgov.be/txt/nl/doc16-186.pdf

. un avis "Les plans de la SNCB concernant des 
tarifs différenciés aux heures de pointes et aux 
heures creuses : les interlocuteurs sociaux 
expliquent leurs positions communes".
http://www.ccecrb.fgov.be/txt/fr/doc16-186.pdf

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw, naar de commissie voor de Sociale 
Zaken en naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture, à la 
commission des Affaires sociales et à la 
commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques


